



КОНОВАЛОВ ИВАН ТИМОФЕЕВИЧ

Коновалов Иван Тимофеевич родился в 1912 году в поселке Рымникский Брединского района Челябинской области.

К сожалению, фактов из биографии Ивана Тимофеевича до Великой Отечественной войны почти не сохранилось... Известно лишь то, что его мать умерла рано, когда ему было около восьми лет. Отец служил в Оренбургском казачьем войске (по неподтвержденным данным, был есаулом). Также известно, что у Ивана Тимофеевича был младший брат.

Наш прадед был призван в ряды Красной Армии в октябре 1934 года Полтавским РВК Челябинской области. Он начал службу в 20-м отдельном батальоне. Был командиром отделения. В октябре 1936 года уволен в запас.

В январе 1940 года Иван Тимофеевич был мобилизован на Советско-финскую войну. А в сентябре 1940 года вновь его уволили в запас.

В январе 1942 года Иван Тимофеевич был мобилизован в 36-й стрелковый полк шофером, где воевал по июнь 1944 года.

С июня 1944 года по октябрь 1945 года наш прадед воевал в 252-м батальоне особого назначения III Украинского фронта в звании сержанта. Он доставлял снаряды для орудий на передовую.



В 1945 году Иван Тимофеевич был награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и «За освобождение Белграда».

После войны наш прадед, Коновалов Иван Тимофеевич, вернулся в поселок Бреды и стал работать шофером в организации «Союз-Золото». Он сопровождал и перевозил грузы и технику организации до города Джетыгара (Северный Казахстан) и обратно.

Возникшие проблемы со здоровьем повлекли смену профессии. И он продолжил работу в Брединском лесхозе строителем. После постройки нескольких домов в поселке Бреды Иван Тимофеевич был направлен на строительство нового поселка Морозовка. Практически все дома в этом селении «выросли» под его руководством и при непосредственном участии. Хочется отметить, что именно здесь родился наш отец, внук Ивана Тимофеевича.

12 марта 1967 года Иван Тимофеевич был избран депутатом Рымникского сельского Совета. Наш прадед дважды удостоен звания «Ударник коммунистического труда». У него трое сыновей и две дочери. Один из его сыновей – наш дедушка, Коновалов Николай Иванович.

Иван Тимофеевич Коновалов прожил 81 год.

Победу в Великой Отечественной войне одержали простые люди! Они сражались за свою Родину, защищая свои семьи, детей, проливали кровь за будущее внуков и правнуков! Мы должны помнить об их подвигах! Кто не знает своего прошлого, тот лишен будущего!

*Ольга и Павел Коноваловы,
1^о, 5^а классы*